

Vážení spoluobčané,
ve středu 8.3. proběhla schůzka s rodiči předškoláků (1. třída 23/24). Setkání se zúčastnil ředitel ZŠ Líbeznice p. PhDr.Grunt, starosta obce Líbeznice p. Mgr. Havlíček (předseda Svazku obcí pod Beckovem) a paní starostka obce Bašť Bc. Kateřina Nováková.

V rámci setkání jsme Vás informovali o postupu výstavby Svazkových škol v Bašti a Měšicích a o zabezpečení způsobu výuky pro školní rok 2023/24 v ZŠ Líbeznice. Výstavba svazkových škol je v současné době ve stadiu vypsání VZ, předpoklad zahájení výstavby je červenec – srpen 2023, doba výstavby cca 18 měsíců, více informací na webu <https://www.svazekpodbeckovem.cz/>

Vzhledem k nedostatečné kapacitě výukových prostor v ZŠ Líbeznice pro školní rok 2023/24, bylo rozhodnuto, že jednotlivé obce připraví náhradní řešení ve svých obcích. Ve Zloníně jsme nabídli variantu využití malé zasedací místnosti v KC nad restaurací, kde ale bude nutné pro schválení výuky provést stavební práce a rekonstrukce sociálních zařízení. Velkým problémem je způsob řešení výdeje stravy. V uplynulém týdnu nás informovala paní Mgr. Janyšková, že se v obci Kojetice připravuje projekt soukromé ZŠ, kde by byla možnost pronájmu 1-2 tříd v rámci této ZŠ pro školní rok 2023/24 i 2024/25. Proto jsme požádali, paní Mgr. Janyškovou, aby nás a rodiče o tomto projektu v rámci této schůzky informovala. Jedná se o přestavbu objektu bývalého Bowlingu (zelená budova na příjezdu do obce), kde by měly vzniknout třídy ZŠ, gastroprovoz, družina přístupná od 7.00 -17.00 a možnost kroužků. Vzhledem k tomu, že se jedná o poměrně zajímavou a pro děti výhodnější alternativu, rozhodli jsme se požádat o rodiče, aby se nám k oběma návrhům vyjádřili do konce tohoto týdne na email zlonin@volny.cz. Následně bychom svolali další schůzku s rodiči a v průběhu března bychom určili definitivní variantu pro 1. třídu ZŠ na školní rok 2023/24 a 24/25.

Informace o zápisu do ZŠ Líbeznice pro školní rok 2023/24 naleznete na webu líbeznické školy.

<https://www.zslibeznice.cz/zapis-do-1-rocniku-0>



Ing. Miroslav Kratochvíl

Starosta obce Zlonín